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令和６年度 第 13回行政会議 会議録 

日 時 令和７年３月 28日（金）午後２時 00分～ 

場 所 行政会議室 

出 席 者 別添「令和６年度第 13回行政会議名簿」のとおり 

 

挨 拶 瀬野市長 

内 容 

２月市議会定例会で、令和７年度当初予算案等を審議いただいているところ。

この間、議会からは、スポーツ関係団体補助金のあり方等について指摘があり、

本日の市民環境委員会において予算の減額修正も申し出た。しかし、補助金の

取扱いに関する調査が終了するまでは予算審議ができないとのことで、３月 31

日の本会議での予算成立は困難となっている状況を受け、令和７年度一般会計

暫定予算の編成に向け、この後、議会に説明予定。 

 

【２月市議会定例会 提出予定案件】 

＜補正予算（令和６年度予算分）＞ 

案 件 令和６年度守口市一般会計補正予算案（第 11号） 

説 明 者 尾崎企画財政部長 

提出資料 有 

内 容 
現在、実施している物価高騰対策に係る低所得世帯支援給付金支給事業に

ついて、令和７年度への繰越分があることから繰越明許費を補正するもの。 

 

＜条例＞ 

案 件 守口市市税条例の一部を改正する条例案について 

説 明 者 上甲総務部長 

提出資料 有 

内 容 

税制改正に伴い、主に軽自動車税及び固定資産税に係る規定整備が必要と

なることから、条例の一部改正を行うもの。 

施行期日は、令和７年４月１日。 

 

＜暫定予算＞ 

案 件 令和７年度守口市一般会計暫定予算案 

説 明 者 尾崎企画財政部長 

提出資料 有 

内 容 

暫定予算編成の考え方は資料に記載のとおり。本日、この後、議会に対して

説明を行い、３月 31日に議案提出予定。 

歳入及び歳出については、３か月間の予算となるため、金額が異なる。歳出

は 598億 8,143万６千円、歳入は 488億 6,898万４千円。これまで、継続的に実
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施してきた事業については含めた予算案となることから、この規模額となってい

る。 

３月 31 日の議案提出後、委員会審議が継続して行われるため、引き続き対

応をお願いする。 

 

＜補正予算（令和７年度予算分）＞ 

案 件 令和７年度守口市一般会計補正予算案（第３号） 

説 明 者 尾崎企画財政部長 

提出資料 有 

内 容 

「個人住民税定額減税事業」は、定額減税の不足額給付に係る事業費等に

ついて、補正するもの。 

「物価高騰低所得世帯支援給付金支給事業」は、先程説明した令和６年度補

正予算案（第 11 号）と同様の事業について、令和７年度実施分に係る事業費等

について、補正するもの。 

なお、令和７年度補正予算は、既に議案提出している分もあるが、現時点で

は全て保留となっている。この第３号についても保留となり、本予算が成立した

場合に予算化されるものであることをご認識いただきたい。 

ただし、補正予算提出分のうち、帯状疱疹ワクチンの接種に係る費用に限っ

ては、４月１日から国民全てが接種可能となることから、暫定予算の予防接種費

用の中で３か月間は対応することとし、議会に説明予定。 

 

案 件 令和７年度守口市下水道事業会計補正予算案（第１号） 

説 明 者 宇都宮環境下水道部長 

提出資料 有 

内 容 

１月 28 日に埼玉県八潮市で発生した道路陥没事故を受け、国から３月 18 日

付けで、下水道管路の全国特別重点調査の実施について依頼があった。 

調査対象は、内径２ｍ以上かつ平成６年度以前に設置、改築された管路で、

八潮市の事故現場と類似の構造や地盤条件の箇所を優先的に調査することと

されている。国に、優先調査箇所の結果を８月に報告する必要があり、本市も早

急に調査を実施するため、調査費用の増額補正を行うもの。 

事業費は、資本的支出の建設改良費を 5,797 万円、資本的収入の国庫補助

金を 1,862 万１千円増額。補正後の資本的支出予算の総額は、42 億 6,305 万５

千円。 

 


